
◎議 長（青 野 隆 一 議員） 

 皆さん、おはようございます。 

 これより、令和４年２月臨時会を開会いたします。 

 出席議員も定足数に達しておりますので、直ちに本

日の会議を開きます。 

 本日の会議は、議事日程第１号によって進めます。 

 まず、日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員は、会議規則第88条の規定により、13

番 鈴木由美子議員、１番 菅野修一議員、２番 星

川薫議員、以上の３名を指名いたします。 

 次に、日程第２、会期の決定を議題といたします。

この際、議会運営委員長の報告を求めます。議会運営

委員長。 

〔議会運営委員長 奥山 格 議員 登壇〕 

◎議会運営委員長（奥 山   格 議員） 

 おはようございます。議会運営委員会の審査の結果

についてご報告申し上げます。 

 去る２月８日招集告示になりました今臨時会に係る

議会運営委員会を、２月15日午前10時から、市役所会

議室において開催いたし、当局から総務課長並びに財

政課長の出席を求め、提出議案の概要を聴取しながら、

会期及び議事日程について慎重に審査を行ったところ

であります。 

 その結果、今臨時会の会期につきましては、皆様方

のお手元に配付いたしております会期日程表のとおり、

本日１日とすることに、意見の一致をみた次第であり

ます。 

 何とぞ、当委員会の決定に対し、議員各位のご賛同

をお願い申し上げ、ご報告といたします。 

◎議 長（青 野 隆 一 議員） 

 お諮りいたします。今臨時会の会期は、ただ今、議

会運営委員長から報告がありましたとおり、本日１日

とすることに、ご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

◎議 長（青 野 隆 一 議員） 

 ご異議なしと認めます。よって、今臨時会の会期は、

本日１日とすることに決しました。 

 次に、日程第３、諸般の報告でありますが、この際、

事務局長をして、報告いたさせます。 

◎事務局長（横 沢 康 子 君） 

 命によりまして、ご報告申し上げます。 

 先に配付いたしました議案書等綴りの後ろのほうに

関係書類がございますので、ご参照願います。 

 令和４年２月２日付けで、市長から議長宛てに、地

方自治法第180条第２項の規定により、損害賠償につ

いて専決いたした旨の報告がありました。 

 その写しを配付いたしておりますので、ご参照願い

ます。 

 以上で、報告を終わります。 

◎議 長（青 野 隆 一 議員） 

 以上で、諸般の報告を終わります。 

 続いて、議案の上程を行います。 

 日程第４、議第３号「令和３年度尾花沢市一般会計

補正予算（第12号）」を上程いたします。 

 この際、市長より提案理由の説明を求めます。市長。 

〔市長 菅根光雄 君 登壇〕 

◎市 長（菅 根 光 雄 君） 

 おはようございます。提案理由の説明に先立ち一言

ご挨拶申し上げます。 

 ２月に入り、連日の雪で大変な積雪となり、除排雪

中の事故が発生しております。残念ながら１名の方が

お亡くなりになり、心からご冥福をお祈りいたします。

また事故にあわれました皆様にお見舞い申し上げます

とともに、一日も早いご回復をお祈りいたします。 

 さて、２月４日から始まりました北京冬季オリンピ

ックに、本市出身の尾崎光輔選手が男子バイアスロン

競技に出場しました。12日に出場した男子10㎞スプリ

ントでは、全10発の射撃を全て命中させ44位となり、

上位60人が出場できる男子12.5㎞パシュートへの出場

を決め、翌日行われた競技では、51位の結果でした。 

 氷点下20度近い極寒の厳しいコンディションの中、

世界のトップアスリートの一人として本当に頑張って

いただきました。ワールドカップが終わる４月頃に尾

花沢に戻ってくるとのことですので、その際には、皆

さんで健闘を称えたいと思います。 

 また、新型コロナウイルス感染症が市内でも広がり、

収束の兆しが見えません。特に、家庭内感染が見受け

られ、それだけ感染力が強く、ここ数日、保育園関係

の感染が広まっています。ワクチン接種を行っていな

い子どもたちのことが気がかりです。いかに市民の、

子どもたちの命を守るかが大事ですので、基本の手指

消毒、マスクの徹底を引き続き呼びかけていきます。 

 最近は天候の良い日が続いておりましたが、15日に

は降雪もあり、しばらく寒い日が続く予報も出ており

ます。議員の皆様も、くれぐれも健康にご留意いただ

き、日々の議員活動に励んでいただきたいと思います。 

 それでは、本臨時会に提案しました予算議案の概要

について、ご説明申し上げます。 

 議第３号「令和３年度尾花沢市一般会計補正予算

（第12号）」についてですが、既定の歳入歳出予算の



総額に、それぞれ２億円を追加し、予算の総額を133

億5,769万5,000円とするものです。 

 歳出は、除排雪業務委託料を追加するものです。 

 歳入については、普通交付税及び特別交付税により

予算を調製するものです。 

 以上が、今臨時会に提案しました議案の概要であり

ますが、審議の過程において、必要に応じて関係課長

より説明いたさせますので、慎重なるご審議の上、原

案のとおりご可決くださいますようお願い申し上げ、

説明を終わります。よろしくお願いいたします。 

◎議 長（青 野 隆 一 議員） 

 続いて、議案の審議を行います。 

 この際、お諮りいたします。日程第５、議第３号

「令和３年度尾花沢市一般会計補正予算（第12号）」

の審議については、会議規則第37条第３項の規定によ

り、委員会付託を省略いたしたいと思います。これに、

ご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

◎議 長（青 野 隆 一 議員） 

 ご異議なしと認めます。よって、本案件の審議につ

いては、委員会付託を省略することに決しました。 

 日程第５、議第３号「令和３年度尾花沢市一般会計

補正予算（第12号）」を議題といたします。 

 これより質疑に入ります。ご質疑ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

◎議 長（青 野 隆 一 議員） 

 質疑もないようでありますので、終結いたします。 

 次に討論でありますが、通告がありませんので終結

いたします。 

 これより、議第３号を採決いたします。本案を原案

のとおり決するに、ご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

◎議 長（青 野 隆 一 議員） 

 ご異議なしと認めます。よって、議第３号は、原案

のとおり決しました。 

 以上で、本臨時会に付議されました議案の審議は、

全部終了いたしました。 

 以上で、本日の会議を閉じます。これをもって、令

和４年２月臨時会を閉会いたします。大変ご苦労様で

した。 

 

            閉 会  午前10時10分  


